党员上党课、举办"党建"书法展、举行文艺演出·

莘塍街道庆祝建党 96 周年 活动丰富多彩

本报讯(记者 金汝 通讯员 林明铎 戴小 主题鲜明、形式多样的活动 庆祝建党96周 年 提升党员对身份的认同感和荣誉感 激发 党员的先锋模范作用和工作热情。

周年大会在莘塍文体中心内隆重召开。来自 街道机关全体党员、各村居党支部书记、副书 记、支委委员,直属支部负责人、离退休干部、 两新 支部负责人以及受表彰对象、入党宣 誓对象等500多人参加大会,为加快推进莘 塍街道强街富民工作增添动力。

莘塍是浙南著名的革命老区 拥有光荣 的革命传统。改革开放以来 莘塍率先进行 市场经济改革 大力发展民营经济 成了温州 贯彻落实市委市政府的战略部署 主动适应 新常态 着力破解发展难题 促进经济、社会 取得新进展、新突破。

街道办事处主任彭佩辉指出 2017年是 莘塍街道加快产城融合发展、打造至美宜居 街道的关键之年 街道各级党组织和广大党 员必须以建党96周年为新起点 勇担重任、 接力奋斗 开创各项工作新局面。

他要求全体党员 要不忘入党初心 保持



政治定力,把牢政治方向、坚定理想信念、立 好纪律规矩 :要践行党的宗旨 ,争做模范先 锋,做身边群众的贴心人、方针政策的宣传 员、基层稳定的压舱石 要围绕中心工作 勇 挑发展重担 海个党员发挥先锋模范作用 集 中精力抓好重点工作、重大项目的落实。

大会表彰了2016年度先进党组织和先 进党员。新党员代表上台面对党旗宣誓。 市委党校高级讲师胡启听为全体与会人员 上了一堂专题党课,让党员干部深受教育

日前 莘民社区、董田社区分别召集辖区 党员聆听党课,共同缅怀党的光辉历程。莘

塍社区还举行庆祝建党96周年文艺演出 🗂 个个精彩节目轮番上演 不时引得现场数百 名观众鼓掌、叫好。 同时 庆 七一 书画展以 党建 为主题 展出形式多样的书法作品 为 当地书法爱好者提供交流的平台。

7月1日上午 莘塍第二幼儿园党支部组 织全体党员、入党积极分子开展 红七月、服 务月 党日活动。上午6时许 幼儿园全体党 员、入党积极分子在党支部书记、园长李素珍 带领下 与崇德书院义工一起 在市区玉海广 场和中医院分发爱心早餐。 随后 幼儿园党 员、入党积极分子来到高楼崇德书院 参加为 期半天的学习培训。

莘塍街道轮值轮训扩大覆盖面

学校幼儿园安保人员助力群防群治

本报讯(记者 金汝 通讯员 林明铎) 做心肺复苏时,双手交叉、手指相扣,双臂 伸直 身体前倾 7月4日下午 ,莘塍中 心卫生院医护人员来到莘塍文体中心 ,向 该街道42名轮值轮训队员传授急救常识。

这是莘塍街道轮值轮训第十三期、十 四期课程中的一幕。学员全部来自莘塍街 道各所中小学、幼儿园 绝大多数是幼儿园 园长、学校安保主任等。在为期一个星期 的时间里 ,他们将开展队列基础动作练习、

实战警务技能训练、急救技能培训等,并在 民警的带领下参与路面巡逻。

莘塍派出所具体负责轮值轮训的组织实 施。民警施昌锋告诉记者 校园安全一直是 社会关注的热点 因此特意安排学校、幼儿园 的安保主任、园长等人员参加轮值轮训 提升 安全意识、急救能力及紧急避险能力等。

莘塍街道育才幼儿园园长叶菲芸说, 授课的内容很生动、很实在 通过学习 能 在实战中派上大用场,比如说心肺复苏, 看着很简单 ,可是只有亲身体验之后才能 逐渐掌握要领。

施昌锋表示 ,莘塍街道辖区内企业众 多 人口情况复杂 街道结合辖区特点 扩 大参加轮值轮训学员覆盖面 发动广大群 众参与社会治安 此前已经多次组织村居 巡防队伍参加轮值轮训,下一步将把保安 公司、企事业单位安保人员纳入轮值轮训, 让越来越多的群众参与到群防群治中来, 推进平安建设有力开展。

莘塍暑期公益培训班开班

开设作文写作班和硬笔书法班,40多名孩童参加

本报讯(记者金汝)7月3日19时 许 ,莘塍街道 春泥计划 暑期公益培训 班在莘塍社区文化礼堂开班 ,40 多名小 学生参加作文、硬笔书法培训 其中不少 是新居民子女。

据悉、暑期公益培训班由莘塍街道 总工会主办,为附近村子及企事业单位 员工子女免费教授作文写作和硬笔书 法。报名一开始,名额就被一抢而空。

作文培训和硬笔书法培训在星期-晚上、星期四晚上和星期六全天,各安排 10个课时,每个课时大约1.5个小时。

作文培训班上 老师告诉学员写好 作文最基础的就是 表达清楚 ,文章用 词准确,句子的语法结构以及表意没有 异议 并指出写作中常见的问题 最后教 授如何灵活运用写作技巧。一个半小时 的课程里 小学员们听得津津有味。

在硬笔书法培训班上,中国硬笔书 法协会会员、瑞安市硬笔书法协会莘塍 分会副会长兼秘书长林明铎耐心讲解硬 笔书法的笔画结构、运笔的基本技巧、字

学员家长表示 ,平时忙于工作 ,没时 间陪孩子学习 街道总工会举办的暑期 公益培训班让孩子有了一个学习、交流

据悉 ,下一步该街道还准备开初中 生语文辅导班。莘塍街道总工会主席 陈凤英介绍 在莘塍街道 春泥计划 暑 期公益培训中,街道总工会推出两种公 益培训模式,一种是现场培训,另一种 是网络培训,借用 莘塍啊朵1 微信公 众号,推出 每日一字 和硬笔书法基本 笔画网络培训,每日为学员免费点评 努力为企事业单位员工子女提供一个 良好的学习平台,进一步丰富他们的暑 期生活。今后将继续整合资源,为当地 村民及企事业单位员工子女提供更多 学习的平台。



莘塍二幼开展 五水共治系列活动

"剿劣"进展如何?

人大代表来监督

本报讯(通讯员 戴小娜 蔡梦思 记 者 金汝)日前,莘塍第二幼儿园以五水 共治为主题,举行绘画、演讲等系列活 动,让幼儿和家长进一步懂得水的珍 贵,增强节约用水和保护水资源的意

本报讯(记者 苏梦璐 通讯员 江步 舟)日前,上望街道人大工委组织召开

剿灭劣 Ⅴ 类水 ,人大代表在行动 工作

情况汇报会。市监、执法、环保等基层站

所负责人及15位来自上望街道的市人

今年以来 剿劣 工作开展情况做了详细

的汇报 ,同时也指出目前存在的困难和

问题。之后,滨海水利站、莘塍环保所、

街道城建办等有关负责人分别作 剿劣

纷对今年以来的 剿劣 工作表示肯定,

会上,上望街道农办主任潘金林就

与会的人大代表在听取汇报后 ,纷

大代表参加。

当天,幼儿用手中的画笔,勾画 治 污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水 的美丽蓝图。之前,该幼儿园还举行 五水共治 ,爱我家乡 优秀绘画展览 让幼儿和家长了解 五水共治 的相关 知识、增强节水、护水意识。

同时各抒已见,就如何有效推进治理工

人大代表切实履行监督职责 在 剿劣 行

动中做到监督有重点、工作有成效。同

时 要通过各种渠道向有关部门反映辖区

瑞安分院的5名大学生来到上望街道新

街河 向沿河居民分发宣传单 劝阻居民

沿河洗涤行为 ,引导居民做好垃圾分

类。活动中,他们身穿印有 五水共治

字样的马甲,清扫河边垃圾,动员大家加

难解决的问题 全面助推 剿劣 工作。

上望街道人大工委主任虞瑞江要求

另讯 日前 来自温州职业技术学院

作提出的意见和建议。

入到 剿劣 行动中来。

上望街道召开 庆祝建党96周年大会

8个先进党组织、59名优秀党员受表彰

本报讯(记者 苏梦璐)7月3日上午, 上望街道召开庆祝中国共产党成立96周 年大会,街道全体党员干部、各村居党支部 书记、党员代表等300余人参加会议。

会议在嘹亮雄壮的国歌声中拉开序 幕。我志愿加入中国共产党 ,拥护党的纲 领 ,遵守党的章程 ,履行党员义务 ,执行党 会上 新党员面对党旗庄严宣 的决定 誓。会议还表彰了九三村、薛后村、新桥头 村、蔡宅村等8个2016年度先进党组织以 及游世栋、林友勇、戴圣建等59位优秀共

伴随着中国共产党96年的前进步 伐 ,上望街道也走过了一条不平凡的奋进 之路。当前上望街道的经济、社会面貌正 在发生历史性的转变。上望街道党工委书 记林权龙说,回首过去 ,我们激情满怀 ;展 望未来 我们信心百倍!

林权龙回顾了今年上半年上望街道村 级组织换届选举工作。今年 ,上望街道以 换得稳、换得顺、换得好 为目标 ,通过周 密部署 倒排时间 明确责任 严格把关 实 现了舆论宣传 零死角、选举程序 零瑕 疵 、选风选纪 零违规 、社会稳定 零风



险 基本达到了 时间最短、态势最稳、质 量最高 的换届目标。他还就进一步加强 基层党组织建设、如何在克难攻坚中推动 上望发展等方面提出自己的四点建议。同 时也指出上望发展过程中出现的短板及不

会后,市委宣传部副部长、市社科联主

据悉,为纪念建党96周年,充分发挥 基层党组织战斗堡垒作用 激发全体党员 聚力上望、奋发有为的斗志和决心,上望街 道将开展 红七月 服务月 系列活动 内容

上望街道禁毒宣传进文化礼堂

本报讯(记者 苏梦璐)日前,上望 街道禁毒办组织禁毒志愿者,在黎明 村、蔡宅村、南隅村、北隅村等文化礼堂 开展禁毒宣传活动。

活动中,禁毒志愿者通过分发禁毒

宣传资料和现场解说的方式,让居民们 了解禁毒知识,进一步认识毒品的危 害,现场还播放禁毒主题影视作品,吸 引了众多村民积极参与。

将文化礼堂与各类宣传教育活动

相结合,已逐渐成为上望街道的一大宣 传特色。下一步,该街道各村文化礼堂 将不断发挥特长,陆续推出各具特色的

席林式其还为在座党员上了一堂生动的党

包括专题党课、慰问困难党员等。

南隅村举办 预防儿童走失 讲座

本报讯(记者 苏梦璐)日前 ,上望街 道南隅村举办 预防儿童走失 专题讲 座 ,市星儿爱心服务社会工作中心工作 人员鲍颖应邀前来讲课。

针对儿童缺乏生活经验 ,对事物缺 少分辨能力的年龄特征 鲍颖利用情景

表演、故事等生动有趣的方式,向在场儿 童讲述在受到犯罪侵害时如何报警、如 何维护自己的合法权益、如何在校内校 外保护好自己等。同时,就家长如何加 强防范意识 ,防止案件发生进行耐心和 细致的指导。